3HaHue — camoe

npeKkpacHoe u3

BrnaaeHvn. Bce
cTpemAaTcsa K Hemy. Camo

OHO He NPUXOAOMT.
An-bepyHu



[ Cucmemvt ypasHeHU ]

/\

I'padpuvecxkuil AHaaumuue
cnocoo cKkuil cnocoo

MemoO
3aMeHblL nepe
MEHHOU

MemoO
noocMmMaHo8xKu

Memoo
CAOINHCCHURA



MemoObst peweHus cucmem
ypasHeHUll

MeToa moOaACTAHOBKH

{X2+y2+3 xy =1,
x+2y=0;

Kakon u3 y4eHUKOB IIPUMEHUII METO/I IIOJICTAHOBKH
Han00Je€ PaAlOHAIBLHO?

a) | x*=-y>-3xy-1, 0) [x*+y*+3xy =-1, B)[x*+y*+3xy =-1,
x+2y=0; 2y=-X; X=-2Y.



MemoOvt peweHus cucmem
ypasHeHUull

MeToa CJa0KeHUus

. { x>-2y?* =14,
x*+2y*= 18;

2x* =32,
x> =16,
X =4;

MO>XHO JIH 3aITUChIBATh OTBET?



Ha pucyHke nsobpaxeHa napabona u tpu

npsimble.
YkaxuTe cuctemy ypaBHeHUit, KoTopasi He 4

MMeeT PeLleHUMn.
(y — x2 —1 AY
) +10=0
[ 2
= —1
51, sx 0
X +5= o
. > 1 < o \V
p— —_— X + —
B < Y=
V- 10=0 x—y=3
1l .Bce mpu cucmemovi




CKOJIbKO peLleHnn
MMeeT cucTtema
' YpaBHEHUN?

y=-x’+9
x2+y2=81




PelunTte cuctemy ypaBHeHUN
y=3-x%
x—y+1=0.

[padmkom y = 3 — x?
sIBNSieTCcs Nnapabona

padmkom x —y + 1 = 0 aBnseTcs = AR &
npsimas, X

padmkn nepecekaroTcs B o 0
TouKkax (-2; -1) n (1; 2). A vy |

OtBerT: (-2; -1), (1; 2).



PelunTte cuctemy ypaBHeHUN

PewuTte cuctemy ypaBHeHUM

(.x2‘|‘2y:6, (x2+2(x_1):6, Y4+2x—8=0 |:)C=—
3 3 J Nl x=2
L y:x_1§ | y=x—l; y=x—1;
\ y=x-1
x=-4, =7
< UJIU S
Yy =-5; y=1

OtBer: (-4; -5), (2; 1).



[pynna N03
X’ — 4y :12,; 2y =32, x> =16,
x° 4y’ =20; (x°+4y° =20; [x* +4y° =20.

{ X = 47 x =4,
(—4)" +4y* = 20; 4% +4y* =20,
x =-4, )
<4 4 <x=4,
;y B 47 = 4;
<x:—4, (x =4,
2 1 2
y — b y 1,

—

<

Il

I
— r
— = =
o
—_

[E—

y=1 . OtBeT: (-4; -1), (-4; 1), (4; 1), (4;1).






4. Pelwuntb KpacmBo cuCTeMy ypaBHEHUN:

2X-y=2,
2x? —xy=6.

PeweHne.




CamocTtoaTenbHas pabota c

B3aMMOIMPOBEPKOU
* Ne 6.6(B) Ne 6.6(r)
« N26.11(B) N26.11(r)

. Ne 6.13 (B)



e . lomawiHee 3agaHue

* N2 6.12 (B, I)

* Ne 6. 13(0)

« 3. [logrotoBnTb COOOLLIEHMNE NNU
NpPe3eHTaLUO O PELLIEHNUN CUCTEM
CUMMETPUYHbIX YPaBHEHUWN, NMMHEUHbIX
YpaBHEHUW C NapamMeTpamu , nbdo

reoMeTpuYecKnx npmemMax peLleHus
CUCTEM YpaBHEHUN



1. A BCe 3Hato, NOHAN U MOry OOBACHUTL
apyrum!

2. 71 BCce 3Halo, NOHAN, HO HE YBEPEH, YTO CMOTy
OOBACHUTL OpPyromy.

3. A cam 3Hato, NoHAM, HO OOBLACHUTL OPYromMy
He cMory.

4.Y MeHs ocTannucb HEKOTOPbIE BOMPOCHI.



CIHACWBO!

Brnarogapto Bcex 3a
npoAenaHHyto paboTty

[Topon 3apayva He
peLlaeTcs,

Ho 310, B 00Lem, He befa.
Benb conHue Bce xe

yneloaercs, Opy3bs Tebe Bcernga
He yHbIBan HuKkorga. noMoryT

OHu c ToboW, Tbl HE OAOUH.

[ToBepb B cebs — 1 Thbl BCE
CMOXeLlb,

on Bnepen n nobegub.



